

## 一次诊断救了一个家庭,孩子快生了

南京的秦女士婚后一直想要个孩子,但就像中了“魔咒”,怀上孩子就迅速流产,三年内流产六次,每次都是在两三个月的时候,即便得知怀孕后就处处小心谨慎,可结果还是留不住宝宝,这让全家人痛苦不已。南京市妇幼保健院中医不孕不育门诊主任侯莉莉表示,秦女士和丈夫基因相似,导致体内封闭抗体不足,保护不了胎儿,母体把胎儿当做异物排斥,这才让其陷入了“流产魔咒”中。

通讯员 孔晓明 现代快报记者 安莹

# 三年流产六次 竟是“基因相似”惹的祸

痛苦经历

三年流产六次 小夫妻精神崩溃

秦女士的丈夫介绍这几年的情况,“三年前我们结婚,婚后老婆就怀孕了,当时全家都很高兴。但是没过多久,就流产了。起先我们以为是怀孕后不注意,肯定磕到碰到肚子了,但是接下来的几年彻底让我们绝望了,老婆怀一次流一次。随后,我们进行了一系列的身体检查,但是奇怪的是检查结果一切正常,男方的精子、染色体,女方的宫腔、妇科内分泌等都无异常。很多人告诉我们怀孕前期是危险期,需要静卧,于是老婆干脆辞职,躺在床上,但始终还是躲不过流产的厄运,我们都快崩溃了。”

找到原因

最终发现是 “基因相似”惹祸

究竟是什么原因导致自己总是流产,秦女士多年来一直在寻找答案。几经辗转,他们才真正找到了导致流产的“元凶”——封闭抗体缺乏。通俗讲,就是母体免疫机能失调,不能产生封闭抗体的物质,以致免疫机能识别过程中收到错误信息,将子宫内孕育着的胎儿当成是“外来侵略者”,从而将胎儿排斥。

南京市妇幼保健院中医不孕不育门诊主任侯莉莉介绍,女性在怀孕后封闭抗体会转阳,从而保护胎儿不流产,但秦女士夫妻HLA基因相似,不能产生封闭抗体,或者过少,就会减少对胚胎的保护,增加流产的几率。

迎来希望

丈夫抽血给妻子 妥妥地怀上了

侯莉莉表示,对于反复流产的女性,一定要检查下她的封闭抗体,一旦发现体内封闭抗体呈阳性,就要及时治疗。有人问:“对秦女士这种免疫系统不孕,治疗时究竟采用的什么方法?”

“我们通过提取秦女士丈夫血液中的淋巴细胞,注射到秦女士体内,刺激其免疫系统,使其能够产生足够量的封闭抗体,从而在妊娠时形成‘封闭’抗原的作用,产生免疫耐受环境,使秦女士体内的胚胎能正常发育。”侯莉莉说,通过淋巴细胞主动免疫疗法,目前秦女士已经怀孕6个多月,通过检测胎儿发育良好,全家人都在等待小宝宝的诞生。

## 一时冲动毁了一个家庭,孩子最无辜

1月6日早上7点10分左右,连云港市海州区海昌南路海南小区内发生一起命案,一名30岁左右的女子被一名男子持刀杀害,案发时,女子年幼的女儿在边上目睹了全过程。据了解,行凶男子是女子的丈夫,案发后,男子自己打电话报警,并在原地被警方带走。

现代快报记者 王晓宇 文/摄

# 男子当街刀捅老婆 年幼女儿在一旁哭喊着求救

因感情纠纷引起,心理医生建议对小女孩进行心理干预



案发现场拉起警戒线

警戒线,多位身穿制服的民警正在对现场展开勘查。

案发现场不远处一位卖早点的女子说起案发时的一幕,还心有余悸。据她介绍,行凶男子一直压着女子,手中的刀不停扎向身下的女子,而整个过程,边上一位站着的一个大约5岁的女孩,女孩曾哭喊着向路过的人求助,“不要让爸爸打妈妈了!”一名路过女子试图上前时,被男子一把推开,小女孩也多次上前,都被男子呵斥走开。另一位目击者告诉记者,案发后,男子自己打电话报警。很快,民警和120救护人员赶到现场,经确认,女子已经身亡,男子被警方带走。

调查

丈夫难忍妻子与人同居行凶

多位现场居民证实,行凶男子就是死者的丈夫,两人还未离婚,但女子已经与他人同居,男子可能无法忍受,所以才杀害自己的妻子。经审讯查明,受害人李某与犯

罪嫌疑人陈某因感情不合起诉离婚。陈某因不能接受妻子与他人同居的事实,1月6日早上7时许,在案发现场守候到送女儿上学的妻子李某,随后使用事先准备好的匕首、铁板对其进行殴打,使用铁板砸其头部、使用匕首多次捅其喉管,致受害人李某当场死亡。目前,陈某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

痛心

医生建议对小女孩进行心理干预

记者了解到,目睹整个过程的小女孩,是李某和陈某的女儿,案发后,女孩被亲戚接走。那么,此事会不会对小女孩造成严重影响?连云港市博文心理中心主任戚振萍老师认为,当前情况,应该立即对小女孩进行心理干预,要给予她足够的心理支持,“因为孩子比较小,受到惊吓,不一定能表达出来,家人最好能够24小时陪着她,将孩子抱在怀里,给予抚摸等。”

现场

男子当着女儿面捅死妻子

现代快报记者随后赶到现场。在一座居民楼的墙角,地上有一大摊鲜红的血迹,现场被警方拉起了

求真相 我们将持续关注

## 农田中建墓地卖给村民 村里称是散葬集中

连云港沙河镇政府紧急叫停,相关部门已展开调查



西单村农田中新建的墓地

近日,连云港市赣榆区沙河镇西单村被曝当地村委会占用基本农田,建造了大量墓地,然后向村民出售,每座收费3000元。对此,西单村党支部书记回应称,之所以建墓地,是将过去散葬在村子周边农田里的坟墓进行集中,以便腾出土地更好地耕种。据了解,当地镇政府已经叫停此事,国土以及相关部门正在对西单村建造墓地一事展开调查。 现代快报记者 王晓宇 文/摄

网友爆料:村委会在农田中建墓地出售

1月4日开始,连云港一些论坛以及微信圈陆续有网友转发消息称,连云港市赣榆区沙河镇西单村在村后农田上建墓地,并向村民兜售。其中一名网友称,目前,已经有三户居民购买了墓地,一户需要3000元,网帖中还附有多张现场照片,除了已经建好的一座座坟墓,边上还堆放着黄沙和砖块等建筑材料。

5日上午,现代快报记者赶到西单村,在村民的指引下,记者沿着一条新修的水泥路找到了这片新建的墓地群。记者仔细数了一下,建好的坟墓一共有32座,其中东南角的一座已经被使用,上面新贴上了瓷砖,边上还摆放着花圈。记者注意到,新建的坟墓所在的位置是稻田。稻田里面还散堆着一些黄沙和砖块,应该是准备继续建造坟墓的材料。

对于村后新建的墓地,西单村村民们默认是村委会的行为,至于每座坟墓的价钱,大家均表示不清楚。

村支书回应:是为了散葬集中,节约良田

昨天,记者联系到西单村党支部书记刘成磊,他告诉记者,长期以来,村民家中有人去世,通常将

死者火化后葬在自家承包地里,造成村中的农田内坟墓随处可见,情形最严重的1亩地内竟然有12座坟之多,这不仅侵占了良田,还不利于农田耕种。

刘成磊说,去年11月17日,村里为此专门召开了村两委及村民代表会议,一致同意实施迁坟工作,村里找来挖掘机帮助村民迁坟,迁坟的村民村里每座坟补助500元。在迁坟工作启动后,村里发现村民另建新坟仍然杂乱,而且容易引发新的矛盾,经过研究,动员一名村民拿出自家的约1亩机动田,作为集中回迁的墓地,由村里统一规划建设坟墓,每座坟墓占地约2平方米,将来还会在四周栽上松树,为将来村民祭祀,村里又将墓地道路硬化。

据刘成磊介绍,村里共有六七十座待迁的散坟,将这些坟墓全部迁出后可以节约7亩左右的良田。村里新建的坟墓成本价在3600元左右,卖给村民只收3000元。

镇政府:已叫停,相关部门已介入调查

据沙河镇政府有关负责人介绍,西单村自建坟墓卖给村民一事,已引起了国土等部门的重视,有关部门已经派人前往调查处理。目前,镇里已要求该村停工,等待相关部门的调查处理结果。

## 邳州3岁男童离奇身亡

目击者称看到孩子母亲掐着他脖子不放,警方正在展开侦查

昨天早上7点多,在邳州市占城镇一名3岁男童在家中离奇身亡。附近邻居称凶手可能是其母亲曹某,因为有目击者看到曹某掐着孩子的脖子。现代快报记者了解到,邳州警方正在对孩子母亲的精神状况进行鉴定。

事发邳州市占城镇镇区一处门面房的二楼,据周围邻居介绍,此处门面房住着曹某娘俩以及80多岁高龄的婆婆,曹某娘俩住在二楼,婆婆在一楼。昨天上午7点多,

从曹某的住处传来嚎哭声,有邻居感觉不对,撬开卷帘门钻了进去,“我们到二楼的时候,发现曹某双手掐着孩子的脖子,大哭不止。”几位邻居将曹某拉开,抱起男童跑了出去。孩子被送到医院后,经抢救无效死亡。随后民警也赶到现场,用一床被子包裹着曹某,将其带走。昨天下午,邳州公安局发布信息称,公安机关正对死亡男童进行尸检,以确认其死亡原因,并对其母亲展开侦查。 现代快报记者 刘清香